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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, 

các điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới năm 2017


Thực hiện Kế hoạch số 05/KH-HĐTĐKT ngày 09 tháng 3 năm 2017 của Hội đồng Thi đua khen thưởng Trung ương về việc tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, các điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới năm 2017; UBND tỉnh xây dựng kế hoạch tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, các điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới năm 2017 trên địa bàn tỉnh Phú Yên như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích: 
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tư tưởng thi đua yêu nước của Chủ tịch Hồ Chí Minh, chủ trương của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước về thi đua, khen thưởng, nhằm nâng cao hơn nữa nhận thức về vị trí, vai trò, tác dụng to lớn của các phong trào thi đua yêu nước và hiệu quả thiết thực của việc nhân rộng, biểu dương, tôn vinh gương điển hình tiên tiến trong các phong trào thi đua, tạo động lực hoàn thành các nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị và phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh.
2. Yêu cầu: 
- Các sở, ban, ngành, Mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương và các doanh nghiệp trong tỉnh chủ động phát hiện, xây dựng và lựa chọn những điển hình tiêu biểu, tập thể, cá nhân có nhiều sáng tạo, sáng kiến trên các lĩnh vực của đời sống xã hội nhằm tuyên truyền, phổ biến kinh nghiệm, nhân rộng phương pháp, cách làm hay và tôn vinh, nêu gương, thi đua học tập các điển hình tiên tiến. 
- Thông qua công tác phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân rộng điển hình tiên tiến, rút ra những bài học kinh nghiệm về tổ chức triển khai, thực hiện các phong trào thi đua; kinh nghiệm về xây dựng và nhân rộng các điển hình tiên tiến, tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức, chất lượng công tác thi đua, khen thưởng.
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN:

1. Nội dung tuyên truyền:
- Tuyên truyền tư tưởng thi đua yêu nước của Chủ tịch Hồ Chí Minh, chủ trương của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước về thi đua, khen thưởng;
- Tuyên truyền các phong trào thi đua do Trung tương, tỉnh phát động; kết quả của phong trào, tác động của phong trào thi đua trong thực hiện các nhiệm vụ chính trị và phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh;

- Tuyên truyền các gương điển hình tiên tiến tiêu biểu trên các lĩnh vực.

          2. Công tác phát hiện, lựa chọn điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới tiêu biểu:
a) Đối tượng:

Tập thể, cá nhân tiêu biểu trên các lĩnh vực thuộc các sở, ban ngành, địa phương là những nhân tố mới, điển hình tiêu biểu trong các phong trào thi đua.

b) Tiêu chí chung:

- Những điển hình tiên tiến là những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong lao động sản xuất, học tập, công tác, chiến đấu, phục vụ chiến đấu; có sáng tạo, sáng kiến cải tiến kỹ thuật, phương pháp quản lý, ứng dụng khoa học kỹ thuật, công nghệ cao; là nhân tố nổi trội, dẫn đầu trong các phong trào thi đua, gương mẫu chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước, gắn với việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo tinh thần Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị; có tinh thần tương thân tương ái, giúp đỡ mọi người cùng tiến bộ; tích cực tham gia các hoạt động xã hội, hoạt động nhân đạo, từ thiện, góp phần thực hiện tốt công tác an sinh xã hội.
- Các gương điển hình tiên tiến là những tập thể, cá nhân đang lao động, công tác ở khu vực miền núi, vùng sâu, vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn, các lĩnh vực trọng yếu, độc hại, nguy hiểm đã có thành tích vượt khó; tập thể, cá nhân từ yếu kém vươn lên, đạt nhiều thành tích nổi bật.
c) Lựa chọn điển hình tiên tiến, mô hình mới trên các lĩnh vực:
Trên cơ sở kết quả các phong trào thi đua năm 2016 và tình hình thực tế, các sở, ban ngành, mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương và các doanh nghiệp trong tỉnh lựa chọn điển hình tiêu biểu; chủ yếu tập trung lựa chọn điển hình là cá nhân tiêu biểu trên các lĩnh vực sản xuất kinh doanh, xây dựng nông thôn mới, hộ gia đình sản xuất giỏi, gương người tốt, việc tốt, dạy tốt, học tốt, vượt khó vươn lên trong đời sống, các gương sáng về y đức, nhân sĩ, trí thức, nhà khoa học, xây dựng Đảng, đoàn thể, điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, điển hình trong phong trào thi đua: “Vì an ninh Tổ quốc”, “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, “Thi đua quyết thắng”, bảo vệ chủ quyền biển đảo quốc gia…
3. Hình thức tuyên truyền:
- Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng.

+ Các sở, ban, ngành, Mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương, các doanh nghiệp trong tỉnh thường xuyên tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, các điển hình tiên tiến của đơn vị trên cổng thông tin điện tử của cơ quan, đơn vị mình.

+ Báo Phú Yên, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh thường xuyên tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, mở chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền các điển hình tiên tiến của tỉnh. Triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch phối hợp tuyên truyền phong trào thi đua yêu nước và biểu dương các điển hình tiên tiến trên địa bàn tỉnh, giai đoạn 2016-2020 giữa Đài Phát Thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Phú Yên và Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh. 
 - Các Cụm, Khối thi đua, các cơ quan, đơn vị, địa phương tổ chức trao đổi, giao lưu với các điển hình tiên tiến thông qua các hình thức tọa đàm, giao lưu, trao đổi, tham quan thực tế, học tập kinh nghiệm. Đồng thời, bố trí để các điển hình báo cáo kinh nghiệm, phương pháp, cách làm mới, sáng tạo, hiệu quả trong thực hiện phong trào thi đua để học tập, nhân rộng điển hình tiên tiến. 
            - Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì và phối hợp Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tổ chức các cuộc thi viết sách, báo, tìm hiểu về các phong trào thi đua yêu nước, gương điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt tiêu biểu trên các lĩnh vực; tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, cổ động trực quan … tạo không khí phấn khởi, cổ vũ các phong trào thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm 2017.
            - Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh phối hợp cùng các Cụm, Khối thi đua của tỉnh xây dựng Kế hoạch phối hợp tổ chức các cuộc trao đổi, giao lưu giữa các điển hình tiên tiến nhằm nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong các phong trào thi đua.


- Giới thiệu các điển hình tiên tiến để tuyên truyền:

 + Trước ngày 20 tháng 4 năm 2017, mỗi sở, ban, ngành, Mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương, các doanh nghiệp trong tỉnh chọn và giới thiệu 01 tập thể hoặc 01 cá nhân điển hình tiêu biểu đảm bảo theo đối tượng, tiêu chí được quy định (có trích ngang thành tích) về Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh để tổng hợp, báo cáo UBND tỉnh xem xét, giới thiệu từ 05 đến 10 tập thể, cá nhân tiêu biểu của tỉnh cho các cơ quan thông tin, truyền thông ở Trung ương để tuyên truyền (trước ngày 30/4/2017);
+ Hàng quý các sở, ban, ngành, Mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương, các doanh nghiệp trong tỉnh chọn và giới thiệu một số tập thể hoặc cá nhân có thành tích thật sự tiêu biểu (có trích ngang thành tích) về Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh để tổng hợp, giới thiệu các cơ quan thông tấn báo chí tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng của tỉnh.
         - Căn cứ Kế hoạch tổ chức Hội nghị biểu dương, tôn vinh điển hình tiên tiến của Hội đồng Thi đua – Khen thưởng Trung ương nhân kỷ niệm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra Lời kêu gọi thi đua ái quốc-Ngày truyền thống thi đua yêu nước (11/6), Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh tham mưu UBND tỉnh xét chọn, đề nghị 04 điển hình tiêu biểu để giới thiệu về dự Hội nghị biểu dương, tôn vinh điển hình tiên tiến toàn quốc.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Kinh phí tổ chức tuyên truyền:

- Đối với các hoạt động tuyên truyền do tỉnh tổ chức, nguồn kinh phí được chi từ Quỹ Thi đua khen thưởng tỉnh. 
- Đối với các hoạt động tuyên truyền do các sở, ban, ngành, địa phương, các doanh nghiệp tổ chức thực hiện chi từ Quỹ Thi đua khen thưởng của các cơ quan, đơn vị, mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương và doanh nghiệp.
2. Căn cứ kế hoạch này các sở, ban, ngành, mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương và các doanh nghiệp xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện có hiệu quả và định kỳ báo cáo kết quả thực hiện về UBND tỉnh (Qua Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh).  
Giao Ban Thi đua – Khen thưởng tỉnh (Cơ quan thường trực Hội đồng Thi đua – Khen thưởng tỉnh) theo dõi, kiểm tra, đôn đốc tổ chức thực hiện Kế hoạch này; định kỳ báo cáo kết quả thực hiện cho UBND tỉnh.
Thực hiện Kế hoạch tuyên truyền các phong trào thi đua yêu nước, các điển hình tiên tiến, mô hình mới, nhân tố mới năm 2017 là một trong những tiêu chí thi đua của các Cụm, Khối và các cơ quan, đơn vị, mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương, doanh nghiệp khi đề nghị bình xét khen thưởng; yêu cầu các cơ quan, đơn vị, mặt trận, hội, đoàn thể, địa phương, doanh nghiệp triển khai thực hiện nghiêm túc./.

	 Nơi nhận: 

- Ban TĐ-KTTW (b/c);

- Thường trực Tỉnh ủy (b/c);
- UBMTTQVN tỉnh;
- CT, Các PCT UBND tỉnh; 

- Chánh, PVP UBND tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, hội, đoàn thể tỉnh;

- Các huyện, thị xã, thành phố, 

- Các doanh nghiệp tham gia khối thi đua;

- Báo Phú Yên, Đài PT và TH Phú Yên;
- Ban TĐKT tỉnh;
- Lưu: VT, TH, Lệ04.
	
 CHỦ TỊCH

        Đã ký
           Hoàng Văn Trà
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