      UBND TỈNH PHÚ YÊN   
  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

LIÊN HIỆP CÁC HỘI KH&KT                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
   Số:          /LHH


       Phú Yên, ngày 16  tháng 12 năm 2014
Kính gửi: - Các vị Ủy viên BCH Liên hiệp Hội khóa IV

                 - Các Sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh.

Nhằm triển khai Quyết định số 14/2014/QĐ-TTg ngày 14/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ về hoạt động tư vấn, phản biện và GĐXH của Liên hiệp các Hội KH&KT Việt Nam phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương; Trên cơ sở kế thừa có chọn lọc nội dung Quyết định số 1089/QĐ-UBND ngày 11/7/2011 của UBND Tỉnh về việc ban hành Quy chế hoạt động tư vấn, phản biện và giám định xã hội của Liên hiệp các Hội KH&KT tỉnh Phú Yên.

 Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Tỉnh trân trọng gửi đến các vị Ủy viên Ban Chấp hành liên hiệp Hội nhiệm kỳ IV (2013-2018) và đại diện các Sở, ban, ngành, đoàn thể liên quan, UBND các huyện, thị xã, thành phố thuộc Tỉnh dự thảo Quy định về hoạt động tư vấn, phản biện và giám định xã hội của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật tỉnh Phú Yên theo tinh thần Quyết định số 14/2014/QĐ-TTg ngày 14/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ. Kính đề nghị các vị UVBCH Liên hiệp Hội khóa IV và quý cơ quan, đơn vị xem xét, nghiên cứu, cho ý kiến góp ý bản dự thảo gửi kèm. Hình thức góp ý có thể góp ý trực tiếp vào dự thảo hoặc bằng văn bản. LHH trân trọng đăng dự thảo Quy chế trên Website: www.lienhiephoiphuyen.com.vn để lấy ý kiến góp ý rộng rãi của Quý cơ quan, đơn vị, các cá nhân, tổ chức.
Văn bản góp ý đề nghị gửi về Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Tỉnh theo địa chỉ: Số 191 Lê Thánh Tôn, Phường 3, TP. Tuy Hòa, Phú Yên; đồng thời gửi bản mềm góp ý qua địa chỉ Email: Thuytrang.lhhpy@gmail.com. Thời gian góp ý kiến hạn chót là ngày 30/12/2014.

Kính mong các vị UVBCH, quý cơ quan, đơn vị quan tâm phối hợp, tạo điều kiện giúp Liên hiệp Hội Tỉnh hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao./.
                                                                        TM. BAN CHẤP HÀNH
Nơi nhận:




 
- Như trên; (Phối hợp)


    

- Lưu VT-LHH (Trang 27b).

V/v góp ý dự thảo Quy định về hoạt động tư vấn, phản biện và giám định xã hội của Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật.
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(Đã ký)





Nguyễn Hoài Sơn
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